
DIVISÃO LEGISLATIVA

Câmara Municipal de Cubatão
Estado de São Paulo

489º Ano da Fundação do Povoado e
73º Ano de Emancipação Político Administrativa

RESUMORESUMO DADA 2121ªª SESSSESSÃÃOO ORDINORDINÁÁRIA,RIA, DODO 22°° ANOANO

LEGISLATIVO,LEGISLATIVO, DADA 1188ªª LEGISLATURA,LEGISLATURA,

REALIZADAREALIZADA NONO DIADIA 2121 DEDE JUNHOJUNHO DEDE 20202222..

Início às 16h27min.

PRESIDÊNCIA: RICARDO DE OLIVEIRA, SÉRGIO AUGUSTO DE
SANTANA E ALEXANDRE MENDES DA SILVA.

SECRETARIAS: MARCOS ROBERTO SILVA E ALEXANDRE MENDES
DA SILVA.

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES

ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA SIM

ALEXANDRE MENDES DA SILVA SIM

ALFREDO DE SOUZA SILVA SIM

ALLANMATIAS BARBOZA DE SOUZA SIM

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM

GUILHERME DOS SANTOS MALAQUIAS SIM

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM

JOSÉ AFONSO SIM

MARCOS ROBERTO SILVA SIM

RAFAEL DE SOUZA VILLAR JUSTIFICADA

RICARDO DE OLIVEIRA SIM

RODRIGO RAMOS SOARES SIM

RONIELE MARTINS DA SILVA SIM

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM

WILSON PIO DOS REIS SIM
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA

a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência

expedida e recebida.

b) Comunicado que se encontra à disposição dos Senhores Vereadores, na Divisão

Legislativa, o Balancete Analítico da Receita e da Despesa do Poder Legislativo,

referente ao mês de maio do corrente ano

c) Lido o Relatório Final da Comissão Especial de Vereadores, nomeada através

da Resolução nº 3.011, de 16 de maio de 2022, para “ORGANIZAR ATO

SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DE PORTUGAL, DE CAMÕES E

DAS COMUNIDADES PORTUGUESAS”.

d) Aprovado o Relatório Final da Comissão Especial de Vereadores, nomeada

através da Resolução nº 3.001, de 18 de fevereiro de 2022, para “TRATAR

JUNTO AS AUTORIDADES E ÓRGÃOS COMPETENTES SOBRE A

EXPANSÃO DOS NOVOS LIMITES JURISDICIONAIS DO PORTO DE

SANTOS, NA CIDADE DE CUBATÃO, POR MEIO DA PORTARIA N°

66 DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José

Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva,

Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação do

Relatório.

e) Aprovado o Relatório Final da Comissão Especial de Vereadores, nomeada

através da Resolução nº 2.998, de 02 de fevereiro de 2022, para “TRATAR

JUNTO AS AUTORIDADES COMPETENTES DAS OBRAS (2
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VIADUTOS NA AV. MIGUEL COUTO E AV. HENRY BORDEN) QUE

SERÃO REALIZADAS PELA EMPRESA RUMO LOGÍSTICA”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Allan Matias Barboza de

Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos

Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva,

Ricardo de Oliveira, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação do Relatório.

f) Aprovado o Requerimento nº 49, de autoria do Vereador Rafael de Souza

Villar, solicitando a prorrogação por mais 60 (sessenta) dias, da Comissão

Especial de Inquérito, nomeada pela Resolução nº 3.007/2022, para, “APURAR

AS SUBSTITUIÇÕES DAS LUMINÁRIAS, A FISCALIZAÇÃO DO

CONTRATO DE INSTALAÇÃO, DOS PROCESSOS DE PAGAMENTO,

DAS GARANTIAS, DAS CONTAS DE ENERGIA E A RELAÇÃO DE

PONTOS DE ENERGIA”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José

Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva,

Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

propositura.

g) Aprovado o Requerimento nº 50, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos

Soares, solicitando a prorrogação por mais 60 (sessenta) dias, da Comissão

Especial de Vereadores, nomeada pela Resolução nº 3.009/2022, para,

“OBJETIVAR GESTÕES COM OS SETORES COMPETENTES PARA O

RETORNO FORMAL DOS TRABALHOS REALIZADOS PELOS

GRUPOS ARTÍSTICOS DE CUBATÃO.”



DIVISÃO LEGISLATIVA

Câmara Municipal de Cubatão
Estado de São Paulo
489º Ano da Fundação do Povoado e

73º Ano de Emancipação Político Administrativa

4

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José

Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva,

Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

propositura.

h) Aprovado o Requerimento nº 51, de autoria do Vereador Marcos Roberto

Silva, solicitando a formação de Comissão Especial de Vereadores, composta

por 3 (três) membros para, no prazo de 60 (sessenta) dias, “TRATAR JUNTO

AS AUTORIDADES COMPETENTES DE FISCALIZAÇÃO DA

QUALIDADE DE AR E DAS INDÚSTRIAS NAS PROXIMIDADES DOS

BAIRROS, BEM COMO A ORIGEM DE SUBSTÂNCIA EM PÓ DE COR

PRETA NÃO IDENTIFICADA, PROPAGADA PELO AR NO BAIRRO

DO COSTA E SILVA E ADJACENTES”.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José

Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva,

Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

propositura.

i) Aprovado o Requerimento nº 52, de autoria do Vereador Fábio Alves Moreira,

solicitando a formação de Comissão Especial de Inquérito, composta por 3

(três) Vereadores para, no prazo de 60 (sessenta) dias, “PROCEDER O

AUDITAMENTO DAS OBRAS PÚBLICAS EM ANDAMENTO,

PARALISADAS E ORIUNDAS DE ESTUDO DE IMPACTO DE

VIZINHANÇA - EIV NOMUNICÍPIO DE CUBATÃO”.
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OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José

Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva,

Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da

propositura

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES

a) Aprovada a Moção nº 09, de autoria do Vereador Fábio Alves Moreira,

subscrita pelos demais Vereadores, Moção de Aplauso ao Sr. Cleiton Jordão

Santos, Engenheiro Ambiental e Sanitarista, doutorando em Gestão Ambiental,

que desenvolve um trabalho reconhecido como modelo de gestão no Brasil pelo

Ministério do Meio Ambiente através de um chamamento público, o que

acabou gerando um convite para escrever o projeto na Plataforma da IUCN.

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio Alves

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson Alves de Souza, José

Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da

Silva, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela

aprovação da propositura.

ORDEM DO DIA
1º PROC. Nº 775/2021
ESPÉCIE: PROJETO DE LEI Nº 102/2021
AUTORIA: RODRIGO RAMOS SOARES
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE

DIVULGAÇÃO, NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE CUBATÃO, DE INFORMAÇÕES
ACERCA DAS OBRAS DE RESPONSABILIDADE DA
PREFEITURA EM ANDAMENTO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
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DATA: 25 DE OUTUBRO DE 2021.
OBS.: APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores:

Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da Silva,
Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio
Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson
Alves de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo
Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio Augusto de
Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da
propositura.

2º PROC. Nº 63/2022
ESPÉCIE: PROJETO DE LEI Nº 04/2022
AUTORIA: WILSON PIO DOS REIS
ASSUNTO: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA MULHER

ADVOGADA, A SER COMEMORADO ANUALMENTE
NO DIA 15 DE DEZEMBRO QUE MENCIONA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

DATA: 26 DE JANEIRO DE 2022.
OBS.: APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores:

Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da Silva,
Allan Matias Barboza de Souza, Alfredo de Souza Silva, Fábio
Alves Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, Joemerson
Alves de Souza, José Afonso, Marcos Roberto Silva, Rodrigo
Ramos Soares, Roniele Martins da Silva, Sérgio Augusto de
Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da
propositura.

A Sessão foi encerrada às 20h.

Divisão Legislativa, 22 de junho de 2022.

Tiago Felipe Manoel da Silva
Coord. de Elaboração de Proposituras II - Subst.

Alexandre Sartorato
Chefe da DVL

Ricardo de Oliveira
Presidente
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